

关注菏泽健身设施系列报道之三

健身器材缺胳膊少腿“很受伤”

管理单位不明晰、维护资金不到位致受损的健身器材没人管;存在安全隐患

本报菏泽8月9日讯(见习记者 王保珠) 本报连续报道了菏泽健身设施情况后,不少市民向本报反映,菏泽开发区现存的部分健身器材受损,之后没有人及时维修,致使健身设施“缺胳膊少腿”成为一种常态。

“老城区很多小区缺少健身器材,而开发区很多地方虽有健身器材,却没有得到有效管理与维修,造成部分健身设施受损,而且一直没有人管。”菏泽开发区丹阳街道办事处何楼社区居民丁先生说,位于粮食局附近的部分健身器材损坏后,不知道找谁维修,一直处于瘫痪状态,给市民休闲健身带来了不便。

9日上午,记者来到了丁先生反映的地方,发现这里的确有部分健身器材被损坏,其中引体向上的吊环少了2个,4个旋转盘少了1个转盘。“损坏了很长时间,但一直没人来维修。”居住在附近的一位居民说。

“不光是何楼社区损坏的健身器材没有人来修,辖区内别的社区健身器材也有不少遭到损坏,都没有及时得到维修。”菏泽开发区丹阳街道办事处文化站负责人马主任说,街道办事处没有专门管理健身器材的部门,也没有此项管理职责,造成很多健身器材损坏后,没有具

体人负责管理。

马主任介绍,丹阳街道辖区的公益性健身器材多为民政部门联合体彩中心、福彩中心捐赠的。部分健身器材出现小的毛病,比如螺丝松动、吊环加固等,社区还能简单地加以维护,而出现大的问题,则需要专业技术人员来维修,要不然存在的安全隐患就容易出事。马主任透露,有的社区为避免出现安全隐患,当健身器材出现大毛病时,索性就拆除掉。

随后,记者调查发现,开发区林荫广场,天香公园附近的健身器材也出现了破损现象。“三个秋千,只剩下一个啦,这个还是管理人员加固了,要不然也早被偷走了。”在菏泽开发区林荫广场休闲的陈先生说,很多人不注意保护健身器材,导致好好的健身器材不翼而飞,真是可惜呀。

“我们只能简单地维修一下健身器材,问题比较严重的健身器材只能向上级部门申报,即使维修也没有专项资金,只能由开发区园林处抽调部分资金进行维修。”菏泽开发区园林处林荫管理所工作人员说。

菏泽市体彩中心福利科工作人员介绍,体彩中心联合民政部门捐赠的健身器材的管理与维修,应该属于受赠单位或属地管理,捐赠单



市民无奈地望着受损的健身设施。 本报见习记者 王保珠 摄

位不再参与管理与维修。

记者了解到,根据《全民健身条例》第三十条规定,公园、绿地、广场等公共

场所和居民住宅区的管理单位,应当对该公共场所和居民住宅区配置的全民健身器材明确管理和维护责任人。

市民有话说

热衷于使用小区健身器材锻炼身体的多是一些老人和儿童,如果器材维护不当,极易发生意外事故。所以健身器材的维修、保养更是马虎不得,希望政府重视此事,为小区健身器材的维护管理找个好管家。

——大剧院都庄新村周女士

政策应该规定,开发商建设小区时,必须规划出市民锻炼身体地方。而且也应有后续的监督机构,监督开发商的建设过程,发现与规划有差错,就叫停工程。

——东城办事处双河社区程先生

社区和街道可在缺乏资金的情况下,制定出一套特殊的管理办法。例如组织一批离退休的健身热心者对器材进行“认养”,负责器材的维护与保养,并制订出一套规范的管理制度,和社区街道一同维护社区的健身设施。

——丹阳办事处刘庄村李先生

他山之石

潍坊:设专人管理健身设施

今年1月1日,《潍坊市公共体育设施管理维护办法(试行)》正式实施。这是我省首部公共体育设施管理维护办法。其中规定按照“谁使用谁负责管理维护”的原则,由

各县市区体育部门负责及时与受赠单位签订捐赠协议书,落实街道、社区居委会、村委会的属地管理责任,并确定专人负责管理。另外,将面向社会招聘管

理维护人员。依照中心城区健身设施的分布状况,按就近划片,每个片区配备一名管理维护人员,负责区域健身设施的管理维护,指导群众正确使用健身设施。

太原:资金来自体育彩票公益金

2010年4月,太原市出台办法明确规定公共健身设施的管理单位和投入渠道。根据规定,健身路径的管理单位为配置地所属社区居委会、村委会、公园管理部门、小区物业和机关等,并负责

设施的建设、使用、维护和管理,保证其使用的安全性和公益性。

在资金投入上,全民健身路径的建设、安装、维修、更新等费用,主要由市、县体育行政管理部门从体育彩票

公益金中按一定比例投入,不足部分由使用管理单位筹集或吸引其他资金投入。投入比例原则上为:市体育行政管理部门70%、县(市、区)体育行政管理部门15%、使用管理单位自筹15%。

全进口引入 售价24.68-26.38万 全新雪佛兰科帕奇怒放上市 进军中高档都市SUV市场

设计的力量: 全新外观内饰 同级领先车身尺寸和轴距

全新雪佛兰科帕奇沿袭了美系SUV豪放阳刚的风格,整体设计充满力量感。经典的双栅格设计,与雪佛兰家族脸谱一脉相承。全新的前大灯,加上铝制发动机罩盖设计和铲刀形前部保险杠,彰显出美式SUV的强悍与力量;剃刀式侧身进气口、超大大炮筒式组合尾灯和同级最大的18寸轮毂,视觉冲击力也更强。内饰方面,立体嵌入式中控台和双座驾驶舱的设计,与冰海蓝色面板背景相结合,让车内品质感大幅

提升。新增车载蓝牙和GPS智能娱乐导航系统,可提供更多便利性。

纵横的力量: 全新动力组合 富有驾驶乐趣的操控性能

引入都市SUV“黄金排量”,轻量化设计的2.4L Ecotec DVVT全铝发动机,全新科帕奇最大功率为123kW/5600rpm,最大扭矩可达230Nm/4600rpm。

稳健的力量: 通用全球专业SUV平台 同级最丰富的主动安全电子配置

全新科帕奇采用了超高强度的笼式车身架构,并采用同级车中唯一的双前

防撞钢梁结构,高配6安全气囊在细分市场中也处于领先水平。主动安全方面,科帕奇拥有同级最为丰富的主动安全配置,除新增的EPB电子驻车系统和HAS电子上坡辅助系统,原本全系标配的ESP电子稳定程序、DCS电子下坡控制辅助系统、ABS四轮独立防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、BAS紧急制动辅助功能、TCS牵引力控制系统、ARP电子防翻滚功能等安全电子配备,均显示出美系SUV在安全性能上的绝对优势。

(谭立想)

EPICA 景程 全方位舒适型中级车

雪佛兰 CHEVROLET 本来 为我而来

雪弗兰双雄会

全新科帕奇 CAPTIVA

一体式高位刹车灯 后镜头DVD系统

科帕奇3.2L行政尊享版 携手“新景程精英尊享版”震撼登场!

菏泽康艺汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市开发区广州路2600号菏泽利华汽车园 电话:(0530)5537300 400-820-8912 800-820-8912 www.chevrolet.com.cn